martedì 6 Maggio 2025



Homepage Editoriali Agenparl International Mondo Politica Economia Regioni Università Cultura Futuro Sport & Motori

uso esclusivo del destinatario, non riproducibile.

Home » Rischio idrogeologico, audizione ingegneri – Mercoledì alle 20.30 diretta webtv

Rischio idrogeologico, audizione ingegneri – Mercoledì alle 20.30 diretta webtv





Ritaglio stampa



(AGENPARL) - Roma, 6 Maggio 2025 (AGENPARL) - Tue 06 May 2025 Camera dei Deputati

Ufficio stampa

Comunicato

6 maggio 2025

Rischio idrogeologico, audizione ingegneri – Mercoledì alle 20.30 diretta webtv

Mercoledì 7 maggio, alle ore 20.30, presso l'Aula del IV piano di Palazzo San Macuto, la Commissione parlamentare di inchiesta sul rischio idrogeologico e sismico del territorio italiano, sull'attuazione delle norme di prevenzione e sicurezza e sugli interventi di emergenza e di ricostruzione a seguito degli eventi calamitosi verificatisi dall'anno 2019, svolge l'audizione di rappresentanti del Consiglio nazionale degli ingegneri (Cni). L'appuntamento viene trasmesso in diretta webtv.

Com004106

Camera dei deputati

SHARE.



RELATED POSTS

POLITICA INTERNA

Iscritti dichiarazioni di voto mozioni Pnrr

6 Maggio 2025

POLITICA INTERNA

Camera, Tenerini: "Presentata Pdl per promuovere insegnamento IA nelle scuole" 6 Maggio 2025





Homo Deus, la religione degli algoritmi – Mercoledì alle 16 diretta webtv 6 Maggio 2025

LEAVE A REPLY Your Comment Name * Email * Website \square Save my name, email, and website in this browser for the next time I comment. POST COMMENT

Questo sito utilizza Akismet per ridurre lo spam. Scopri come vengono elaborati i dati derivati dai commenti.

CHI SIAMO

L'Agenzia di Stampa Parlamentare Agenparl è una delle voci storiche ed autorevoli dell'informazione italiana parlamentare ed è una <u>redazione@agenparl.eu</u> delle principali news company italiane. Nel 1950 Francesco Lisi fondò la più antica Agenzia giornalistica parlamentare italiana, con il nome di S.P.E.; con l'ingresso nell'ASP (Associazione stampa parlamentare) nel 1953 ne mutò il nome in Agenparl.

CONTATTI

Per inviare i comunicati stampa:

Per informazioni: marketing@agenparl.eu

SERVIZI

Agenparl dispone di contenuti, servizi e strumenti a cui si affidano Enti, Istituzioni ed Università, sviluppando una serie di soluzioni personalizzabili a seconda delle necessità dei clienti.